NHTepHeT-marasuH
CTpoliMaTepranos u
MeTaNINOKOHCTPYKLUIA

pém sac no agpecy:
620137 r. EKaTepuHbypr, yn. Wedckan, 28/2r,

«3NbMaLUEBCKNIM PbIHOK» . nAPH M K «Xﬂ EE H M L'.A»

X info@urres.ru Pasmepbl 2,0x1,5x0,8 M 2,0x1,5x1,0M  2,0x1,5x1,1 M
Q 8800 600-30-68 napHukos 3,0x1,5x0,8m 3,0x1,5x1,0mM 3,0x1,5x1,1 ™M

KpenneHue camopesamm Npon3BOAUTb C BHYTPEHHUX
CTOPOH KOHCTPYKLMMK, 4TOBbI Npeccliainba (wanka)
He nospeania NoAnKapboHaT B NpoLLecce MOHTaxKa
W 3KCNyaTaumu.

Mpu ycTaHOBKe BOKOBMH Ha OCHOBaHMUeE,

manas (2) AoNXHa HaXoAUTLCA C BHYTPEHHEM
CTOPOHbI OT 3/1IEMEHTA KPEN/IeHUA Ha OCHOBaHUM,
a bonbwas (7) — c Hapy»KHOM. 16
durkcauma 6OKOBUH Ha OCHOBaHWE NapHUKa o
Npoun3BOAMTCA NP NomoLm BuHTa M5x60 (13), 13
raikm M5 (15) n wané M5 (16).

PekomeHpauumsa. Konmyectso waib M5 (16) ¢ Kaxkaon
CTOPOHbI Masiol naru (10) 3aBUCUT OT TO/ILLMHBI COTOBOTO S P
nonvkap6oHara (CMNK): no 1 waribe npu 4 mm, Puc. 4 «Cxema Kpenesca
no 2 waibbl Npu 6 mm. H6OKOBUH K OCHOBAHUIO»

3. KpenneHue cotosoro noankap6oHara (CMK)

Puc. 3 «Cxema
KpenaeHusa camope3amu»

N5 NOKPbITUA NapHMKa PEKOMEHAYEM UCMOb30BaTb NOMKAPOOHAT TONLLMHOM
4 mm. s faHHOro NapHMKa JocTaTouHo byaeT 1 ancta 2,1x6 m (MapHUK AANHOM
2 m) 1 1,5 nucta 2,1x6 m (NapHUK AANHOM 3 M).

MepBOHAYa/IbHO MOKPbIBAaEM TOpPLbl 6OKOBUH. [Janee ocTanbHyH NAOWAAb.
PekomeHpaumsa. CMK KpenuTb 6e3 HaxiecTa, Ha Topuax 6OKOBUH U pacnopKax
Kpenutb camope3amu ¢ warom 100 mm ¢ MaKCUManbHbIM NpuaeraHnem, Ha
OCTa/IbHbIX YacTAX NapHUKa — 150-200 mm.

FapaHTUA nsrotosutensa:

lapaHTMA Ha KapKac NapHUKa npegocTasBaaeTca Cpokom Ha 1 roa. N3rotosutenb He
HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3@ MOHTAXXHble pa6OTbI, npounssegeHHble CTOPOHHUMU
opraHnsaunaAMn Nan ApyriuMmm TpeTbMMm ndamu.

MpUATHOro No0J1Ib30BaHUA
n 6oratoro ypoxxas!

NHCcTpyKumMa no cbopke




URRES NapHuK «XnebHuuya»

MHCTpYKuMa no cbopKe

URRES

1. O6bwue ceegeHuA

MapHWK n3rotoBaeH U3 NpoduabHOM Tpybbl 20x20 mm, ocHoBaHMe 40x20 Mm.
Pasmepbl napHuKa:

WunpuHa —1,5m

OnnHa—2,0 | 3,0m

Bbicota—0,8]1,0| 1,1 m

OcHoBaHWe NapHMKa 0bpamanaeTcs COTOBbIM MOIMKAapPObOHATOM MW KTPALKAMMUY,
M3rOTOB/IEHHbIMM U3 OLLMHKOBAHHOIO JIUCTA.

B KomnneKT BxoguT:

Ne | HaumeHoBaHue Kon-Bo, wt
1 | Ayra ueHTpanbHaa manan 1
2 | BbOKOBOI CEKTOp Masbli 2
3 | PacnopkKa npogonbHaa manas, L=193 mm | 290 mm* 2
4 | MonepeuymHa manad, L=94 mm | 144 mm* 2
5 | [Ayra ueHTpanbHasa AAVHHAA 1
6 | BboKoBoI ceKkTop 60/bLUOM 2
7 | Pacnopka npogonbHasa 6onbwasn, L=198 mm | 297,5 mm* 2
8 | MNonepeuunHa 6onblian, L=98 mm | 148 mm* 2
9 | [AnHHaA CTOpOHA KapKaca 2
10 | Manasa nara Kapkaca, BepxHAasA 2
11| Manasa nara Kapkaca, HUXHAA 2
12 | Camopes 4,2x19mm n/wainba, ceepsio 30
13 | BuHT M5x60 notaii UMHK 2
14 | BMHT M5x40 noTan UMHK 8
15| Taiika DIN 934 M5, unHK 10
16 | Wanba DIN 125 M5, UMHK 24
17 | 3arnywka nnactmkosas 40x20 8

*Pasmepbl U KOAUYECMB80 KOMIAAEKMYIUWUX 3a8UCAm om pa3mepa MapHUKa.

2. C60pKa napHMKa

MapHWK KenatesibHO yCTaHaBAMBATb AJIMHHOW CTOPOHOM NO HanpaBAEHUIO BETPa.
YcTaHaBAMBAETCA Ha FPYHT UM NOArOTOB/IEHHOE OCHOBaHWe U3 bpyca uau
byHOAAMEHTA M HAAEKHO KPENUTCA K HEMY.

MapHWK COCTOUT U3 3X 3N1EeMEHTOB — pa3bopHble 60/blian M Manas 6OKOBUHBI,
pa3bopHoe ocHoBaHMe.

CobupaeTcs NnapHMK meTogom Tpyba B Tpyby. MecTa coeiMHEeHWU JONONHUTENIbHO
3adUKCMpoBaThb C NOMOLLLIO BUHTOB M5 1 camopesos (12).

bonbwas
6okKosuHa

Mmanas
60KoBUHa

Puc. 1 «Cxema cOOpKU NapHUKa»

LWar 1. CobpaTb OCHOBaHwMe.

LWar 2. CobpaTb manyto 60KOBUHY.

LWar 3. CobpaTb 60nbLIy0 BOKOBUHY.

LWar 4. YcTaHOBUTb 6OKOBMHbI Ha OCHOBaHME.

PekomeHpaumsa. Jlaru Kapkaca coeuHUTb C ANMHHOW
CTOPOHOM KapKaca 1 3aKpenuTb UX C MOMOLLLbIO
BUHTOB M5x40 (14) 1 raek M5 (15)

12

OCHoOBaHue

10

14 15

Puc. 2 «Cxema
KpernaeHusa KapKaca suHMamu»

2



